Tect no teme: «Popmynbi».

. Bbluncnute no popmyne nytv 3HaueHune s, ecnnm v =21 km/y, t = 3 u.

1) 7km 2)18Km 3)24Kkm  4) 63 Km

. Bbluncnute no dopmyne nytm 3HadyeHue v, ecam s =70 Km, t =2y,

1) 35 km/u  2) 140 km/u 3) 72 KM/u  4) 68 KM/u

. YKaxkute ¢opmyny, N0 KOTOPOM MOXKHO HANTU NaoWaAb NPAMOYrO/IbHUKA.
1) S=vt 2)S=ab 3)P=2(a+b) 4)P=4a

. YKaxute dopmyny, N0 KOTOPON MOXKHO BbIYNC/INTb OO BEM

napannenenuneaa.
1) V=ab+bc+ac 3)V=abc
2) V=a’+b*+c? A)V=a+b+c

. Hangute nepmmeTp TpeyrosbHMKA CO CTOPOHamm 3 am, 4 am n 5 gm.
. Hangute pnnHy oKpy*KHOCTH, paguyc KOTOpou paBeH 24 cm.
. Bbluncnute nnowaab Kpyra, paganyc KOTOporo paseH 6 cm.

Yuutenb: PestoBa H. A.



